## 高校毕业生到村任职

共86名,本科学历考生须是泰安市生源或有泰安市常住户口

本报泰安6月1日讯(记者 2) 记者从泰安市委组织部获 李虎) 悉,泰安市 2011 年将选聘 86 名高 校毕业生到村任职,本科学历的报 考考生必须是泰安市生源或具有 泰安市常住户口,网上报名时间为 6月6日到10日。

据介绍,2011年全市共选聘 到村任职高校毕业生86名,其中 泰山区 10 名, 岱岳区 10 名, 新泰市 13 名, 肥城市 14 名, 宁阳县 16 名,东平县20名,泰安高新区1 名,泰山景区2名。报名时具体到 县(市、区),以县(市、区)为单位从

高分到低分按规定比例确定参加 面试人员。

按照省委组织部要求,此次选 聘对象年龄为30周岁以下(1981 年1月1日以后出生)、山东生源 或具有山东常住户口、全日制普通 高校本科以上学历毕业生(定向培 养、委托培养生除外), 重点是应届 毕业和毕业1至2年的本科生、研 究生,原则上为中共党员(含预备 党员),非中共党员、担任过学生干 部的优秀高校毕业生也可参加选 聘。

根据省委组织部的公告精神,

泰安市又制定了针对有关问题的 补充规定,要求报考泰安市的考 生,本科学历的必须是泰安市生源或具有泰安市常住户口。其他条件 需符合《山东省 2011 年选聘高校

毕业生到村任职公告》中的规定。 6月6日到10日为网上报名 时间,符合报考条件人员登陆山东 高校毕业生就业信息网,如实填 写、提交个人信息,上传电子照片 (近期正面免冠证件照, ipg 格式, 20kb以下)。每人只能填报一个志愿,不收取报名费。具体详情可拨 打 0538 - 6988129 咨询。



5月30日,财源街道社区卫生服务中心来到大桥社区,给60岁以上的老人进行免费查体,有92名老 人进行了内科、抽血化验、B超、心电图等项目的检查。图为工作人员在为老人测量血压

本报记者 熊正君 摄



## 礼金不够,诚意不足?

·对男女恋爱四年后 登记结婚,在登记结婚后的第二天,两人却因商量举行 结婚仪式时,对彩礼分歧较 大而闹了矛盾。妻子一气之 下回了娘家,起诉到法院要 求与丈夫离婚。(《齐鲁晚报》 5月30日报道)

在外打工恋爱四年后终 于修成正果,其中的甘苦可 能只有自己心里清楚。当漫 长的恋爱结束 即将步入婚 姻的幸福殿堂时,两人却因 彩礼的异议而闹到了法庭之 上,着实让人不可思议。婚姻 的基础,除了物质更需要精 神,需要两人彼此相爱,为了 -份彩礼就能说出"不同意 给钱就是对自己不真心"的 话语,很难让人相信这是共 同携手走过了四年恋爱道路 的人能够说出的。

按照风俗,女方要男方

支付一定的彩礼钱,在各地都 是正常的。不论礼金多寡,仅 是一个形式。其目的,我想多 数人还是想让自家的闺女在 男方家能过得好一些,这些钱 也只是一份保障。结婚后,这 些钱最终还是得从娘家,婆 家,慢慢回到两口子手中,为 新家庭的生活加一把力。

以礼金不够就是诚意不 足为理由提出离婚,实在是 有此牵强。这不就是说,钱就 是爱情,婚姻可以用金钱来 衡量?爱情是神圣的,婚姻是 要担负责任的,无论贫穷或 是富有,无论健康或是疾病 一旦相守,便不离不弃。两个 人从恋人到夫妻,相互承担 起家庭的责任,互相帮扶共同生活,才是婚姻的真谛。如 果似小孩过家家一样,见好 就收,岂不成了儿戏?

本报记者 赵兴超

## **体彩开奖结果**

排列三 第11145期 排列五 第11145期 22选5 第11145期 1.0.7 1.0.7.2.1 03,04,07,17,20

10 . 17 . 18 . 26 . 32+01 . 05 大乐诱 第11063期